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Стимулятори ефективності логістики третьої сторони в ланцюгах постачання у виробничій 

сфері Нігерії 

Порушення ланцюгів постачання через COVID-19 спонукало виробничі компанії в Нігерії створювати та 

підтримувати видимість, надійність та стійкість таких ланцюгів, щоб залишатися сторонніми постачальниками 

логістичних послуг. Життєво важливо мати адекватне уявлення про чинники ефективності логістики третьої 

сторони. Здебільшого дослідження зосереджувалися на логістичних можливостях третьої сторони, тоді як лише 

деякі інші досліджували вплив взаємопов’язаних структур управління на продуктивність. Однак досліджень, що 

вивчають синергію між логістичними можливостями третьої сторони та управлінням відносинами, недостатньо. 

Метою цього дослідження є вивчення чинників, що стимулюють ефективність логістики третьої сторони у 

виробничій сфері Нігерії. Описове опитування, надсилання анкет електронною поштою та підхід PLS-SEM були 

використані для збору та аналізу даних про вибірку з 364 виробничих компаній у Нігерії. Результати показали, 

що управління відносинами має значний позитивний зв’язок із логістичними можливостями третьої сторони (β  = 

0,785, t = 3,457, p < 0,001); управління відносинами має значну негативну асоціацію з ризиками ланцюга 

постачання (β  = –0,209, t = 4,149, p < 0,001); логістичні можливості третьої сторони мають значний негативний 

зв’язок із ризиком ланцюжка постачання (β  = –0,620, t = 3,199, p < 0,001); ризик ланцюга постачання має значну 

негативну асоціацію з ефективністю логістики (β  = –0,695, t = 5,396, p < 0,001). Отже, управління відносинами, 

логістичні можливості третьої сторони та ризики в ланцюжку постачання є чинниками, що визначають 

ефективність логістики третьої сторони. Отже, партнери у ланцюжку постачання мають керувати своїми 

взаємовідносинами у такий спосіб, щоб зміцнити логістичні можливості третьої сторони та знизити всі різновиди 

невизначеностей і ризиків. 
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